
UCHWAŁA NR XLIV/292/14 

RADY MIEJSKIEJ W SĘPOPOLU 

z dnia 6 listopada 2014 r. 

 
 

w sprawie: rozpatrzenia skargi na działalność Burmistrza Sępopola i Dyrektora Zakładu 

                     Gospodarki Mieszkaniowej i Usług Komunalnych w Sępopolu. 

 

 

Na podstawie art. 18 ust. 2 pkt 15 ustawy z dnia 8 marca 1990 r. o samorządzie gminnym 

(Dz.U. z 2013 r. 594 ze zm. ) w związku z art. 229 pkt 3 ustawy z dnia 14 czerwca 1960 r. Kodeks 

postępowania administracyjnego (Dz.U. z 2013, poz. 267 ze zm. ) Rada Miejska uchwala, co 

następuje :  

 

§ 1. 1. Uznaje się za bezzasadną skargę Pani Elżbiety Rybińskiej  z dnia 1 października 2014 r., 

otrzymaną z Regionalnej Izby Obrachunkowej w Olsztynie dnia 10 października 2014 r.  na 

działalność Burmistrza Sępopola oraz Dyrektora Zakładu Gospodarki Mieszkaniowej i Usług 

Komunalnych w Sępopolu.  

2. Uzasadnienie stanowi załącznik do niniejszej uchwały  

 

§ 2. Zobowiązuje się Przewodniczącego Rady Miejskiej w Sępopolu do przekazania odpisu uchwały 

wraz z uzasadnieniem skarżącej i Regionalnej Izbie Obrachunkowej w Olsztynie.   

 

§ 3. Uchwała wchodzi w życie z dniem podjęcia.  
 

 

         Przewodniczący  

Rady Miejskiej w Sępopolu 

      Tadeusz Sosnowski 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 



 

 

Załącznik  

do Uchwały Nr XLIV/292/14  

Rady Miejskiej w Sępopolu  

z dnia 6 listopada 2014 r.  

 

W dniu 10 października 2014 roku wpłynęła do Urzędu Miejskiego za pośrednictwem Regionalnej 

Izby Obrachunkowej w Olsztynie skarga Pani Elżbiety Rybińskiej na działalność Burmistrza Sępopola i 

dyrektora Zakładu Gospodarki Mieszkaniowej i Usług Komunalnych w Sępopolu  dotycząca 

niezrozumiałego dla osoby skarżącej sposobu rozliczenia należności za  zużytą  wodę w okresie 

rozliczeniowym od dnia 1 lipca 2013 r. do dnia 31 grudnia 2013 r. oraz od dnia 1 stycznia 2014 r. do dnia 

30 czerwca 2014 r. 

 

Rada Miejska uznała skargę za bezzasadną w uzasadnieniu podając:  

 

Skarga była przedmiotem rozpatrzenia na posiedzeniu Komisji Rewizyjnej w dniu  

14 października 2014 r. oraz 5 listopada 2014 r. Komisja Rewizyjna na podstawie posiadanych 

dokumentów oraz opinii prawnej sporządzonej w dniu 23 października 2014 r. stwierdziła,  

iż skarga jest bezzasadna. 

Ze skargi złożonej przez Panią Elżbietę Rybińską działającą w imieniu Pana Jerzego 

Rybińskiego wynika, że nie zgadza się ze sposobem rozliczania należności za wodę.  

Jak wynika z dokumentacji, płatności za wodę następowały w systemie zaliczkowym. 

Strona wnosząca skargę  regulowała je w sposób uznaniowy, a nie zgodnie z harmonogramem 

płatności, co doprowadziło do niedopłaty i niezrozumienia w dalszym okresie pism 

otrzymywanych z Zakładu Gospodarki Mieszkaniowej i Usług Komunalnych. Ponadto płatności 

były dokonywane za niepełne m
3
 wody,  co prowadziło do dalszych nieporozumień. 

Jak wynika z dokumentacji, dyrektor Zakładu Gospodarki Mieszkaniowej i Usług 

Komunalnych, w celu wyjaśnienia wątpliwości jakie powstały wokół powstałej kwoty zadłużenia, 

wielokrotnie wysyłał pisma wyjaśniające zaistniałą sytuację oraz zapraszał skarżącą do złożenia 

wizyty w Zakładzie w celu wyjaśnienia wątpliwości. 

Natomiast Burmistrz Sępopola  po otrzymaniu skargi na działalność dyrektora Zakładu 

Gospodarki Mieszkaniowej i Usług Komunalnych w Sępopolu ( pismo z dnia 25 sierpnia 2014 r. ) 

– zapoznał się ze zgromadzoną dokumentacją oraz systemem księgowania wpłat, czego efektem 

było pismo z dnia 23 września 2014 r. skierowane na ręce skarżącej. 

Dyrektor Zakładu Gospodarki Mieszkaniowej i Usług Komunalnych w Sępopolu  w celu 

uniknięcia przedawnienia powstałych ze strony pana Jerzego Rybińskiego zaległości, miał 



obowiązek skierowania przez Gminę Sępopol sprawy na drogę postępowania sądowego. Skarżący 

byli informowani o takim zamiarze w piśmie z dnia  4 marca 2014 r. oraz 31 marca 2014 r.  

Z informacji przekazanych przez Dyrektora Zakładu wynika, iż dochodzona kwota została 

przez skarżącą uiszczona w dniu 26 września 2014 r.  

W związku powyższym Rada Miejska w Sępopolu uznała skargę na działalność 

Burmistrza Sępopola oraz Dyrektora Zakładu Gospodarki Mieszkaniowej i Usług Komunalnych 

w Sępopolu za bezzasadną. 

 


